

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КПУ ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

НЕДІЛЯ

18

ЖОВТНЯ

1953 р.

Ціна 10 коп.

Пленум ЦК КП України закликає всіх колгоспників, працівників МТС і радгоспів, спеціалістів сільського господарства докласти своїх сил і розгорнути творчу ініціативу для виконання завдання дальшого розвитку сільського господарства.

(Із постанови Пленуму ЦК КП України).

До нових успіхів сільського господарства республіки

Пленум ЦК КП України, який відбувся цими днями, заслухав і обговорив доповідь Секретаря ЦК КП України тов. О. І. Кириченка про підсумки Пленуму Центрального Комітету КНРС і завдання партійної організації України по дальшому розвитку сільського господарства. У вчорашньому номері газети «Радянська Україна» опублікована постанова Пленуму ЦК КП України.

Пленум ЦК КП України підкреслив, що постанова Пленуму Центрального Комітету КНРС знаменує собою новий етап у боротьбі партії і радянського народу за побудову комунізму в нашій країні і має винятково велике значення в справі дальшого розвитку сільського господарства, крутого піднесення всіх його галузей, створення в найближчі два—три роки в країні достатку продовольства для населення, спровини для легкої і харчової промисловості та забезпечення значного зростання матеріального добробуту радянського народу.

Завдяки великій допомозі ЦК КНРС і Союзнаго Уряду, соціалістичне сільське господарство Радянської України, як і всієї нашої Батьківщини, безперервно оснащується сучасною вітчизняною технікою. На цій основі неухильно зміцнюється і розвивається громадське господарство колгоспів, як головна сила колгоспного ладу.

В післявоєнний період відновлено і значно розширено виробництво зерна, технічних культур, збільшено державні заготівлі хліба, цукрових буряків, олійних культур, м'яса, молока, вовни та іншої продукції землеробства і тваринництва.

Однак, як указав Пленум ЦК КНРС, рівень виробництва сільськогосподарських продуктів не задовольняє в повній мірі зростаючих потреб населення в продуктах харчування, а легкої і харчової промисловості—в сировині. Він не відповідає технічній оснащеності сільського господарства і можливостям, закладеним у колгоспному ладу.

Пленум ЦК КП України відзначив, що ця оцінка цілком і повністю стосується стану розвитку сільського господарства Української РСР.

Особливо неблагополучне становище в республіці з розвитком тваринництва. В багатьох колгоспах ця важлива галузь господарства не стала ще високотоварною і високодоходною, ще низька продуктивність худоби, велика яловість маточного поголів'я і значні втрати тварин від загибелі. Досі в загальному стаді великої рогатої худоби мало корів, і поголів'я їх ще не досягло довоєнного рівня.

Одною з основних причин такого стану є відставання роз-

витку кормової бази для тваринництва. В колгоспах ще не досить виробляється доброякісного сіна, овочів, коренеплодів, картоплі та інших кормів. Поголів'я худоби незадовільно забезпечене тваринницькими приміщеннями, слабо механізовані трудові процеси на фермах.

Великим недоліком у розвитку сільського господарства республіки є серйозне відставання у виробництві картоплі й овочів.

Пленум ЦК КП України відзначив, що найбільше відстають у зростанні продуктивності сільського господарства колгоспи Чернігівської, Сумської, Житомирської, Львівської, Тернопільської, гірських районів Станіславської і Дрогобицької областей та польських районів Волинської, Ровенської і Київської областей. Тут рік у рік збирають низькі врожаї зерна, льону, конопель, картоплі, овочевих, кормових культур, повільно розвивають громадське тваринництво і недостатньо борються за підвищення його продуктивності. Значні недоліки мають місце в роботі радгоспів України.

Пленум ЦК КНРС викрив причини недостатнього рівня сільськогосподарського виробництва в цілому і відставання, що має місце в ряді важливих галузей сільського господарства. Справа в тому, що Комуністична партія, послідовно проводячи курс на всемірне розгортання важкої індустрії, як необхідної умови успішного розвитку всіх галузей народного господарства, не мала можливості забезпечити одночасний розвиток високими темпами і важкої індустрії, і сільського господарства, і легкої промисловості. Для цього треба було створити необхідні передумови. Тепер ці передумови створені. Ми маємо потужну індустріальну базу, зміцніли колгоспи і підготовлені кадри в усіх галузях господарського будівництва.

Але Пленум ЦК КНРС вказав і на інші причини відставання ряду важливих галузей сільського господарства. Вони полягали в тому, що в сільському господарстві порушувався принцип матеріальної зацікавленості колгоспників у розвитку ряду галузей сільськогосподарського виробництва, допускалися переключення встановленого партією і урядом принципу обчислення обов'язкових поставок колгоспами сільськогосподарських продуктів з кожного гектара орної землі або земельної площі, закріпленої за ними, недостатньо заохочувався розвиток тваринництва, а також виробництво овочів і картоплі. В багатьох колгоспах був порушений найважливіший принцип артільної форми колгоспного господар-

ства—правильне поєднання громадського і особистого в артілі, при підпорядкуванні особистих інтересів громадським.

Пленум ЦК КНРС відзначив, що найважливішою причиною серйозного відставання сільського господарства є незадовільне керівництво колгоспами, МТС і радгоспами з боку партійних, радянських і сільськогосподарських органів і, насамперед, у справі добору і розстановки кадрів у сільському господарстві і проведенні партійно-політичної роботи на селі. Пленум ЦК КП України визнав, що ця серйозна і справедлива критика прямо стосується партійних, радянських і сільськогосподарських органів Української РСР. Міністерство сільського господарства і заготівель УРСР, багато обкомів і райкомів партії, облвиконкомів і райвиконкомів не викликають глибоко в діяльність МТС, колгоспів і радгоспів, слабо зміцнюють їх керівними кадрами, не приділяють достатньої уваги впровадженню в сільськогосподарське виробництво досягнень науки і передового досвіду. В багатьох колгоспах все ще низька трудова дисципліна, не всі колгоспники повністю беруть участь у колгоспному виробництві, допускаються серйозні недоліки в організації праці, є ще чимало фактів несвідомого, недбалого ставлення до громадського добра.

Назріла необхідність мати на чолі кожного колгоспу, МТС і радгоспу кваліфікованих спеціалістів сільського господарства. В той же час в республіці з 72 тисяч спеціалістів сільського господарства з вищою і середньою освітою в колгоспах працюють тільки 5.015 і в МТС 10.808 спеціалістів. Із 15.770 голів колгоспів мають вищу освіту тільки 455 чоловік і середню спеціальну освіту—3.070 чоловік. Все це тому, що багато агрономів, інженерів, зоотехніків, ветеринарних працівників та інших спеціалістів осідає в різних установах.

На Пленумі ЦК КП України були піддані серйозній і справедливій критиці республіканські міністерства—сільського господарства і заготівель, лісової і паперової промисловості, промисловості будівельних матеріалів, місцевої і паливної промисловості, Укрпромрада, Укоопспілка за вкрай недостатнє постачання колгоспам, МТС і радгоспам лісоматеріалу, цегли, вапна, покрівлі.

Визнавши становище в ряді важливих галузей сільського господарства неблагополучним, Пленум ЦК КНРС намітив невідкладні завдання у проведенні ряду заходів, спрямованих на піднесення відстаючих галузей сільського господарства колгоспів, радгоспів і ра-

йонів до рівня передових з тим, щоб забезпечити могутнє піднесення всього соціалістичного сільського господарства. Завдання полягає в тому, підкреслив Пленум, щоб у найближчі 2—3 роки вдосталь задоволення в продовольчих продуктах і забезпечити сировиною легку та харчову промисловість.

Пленум ЦК КП України схвалив і прийняв постанову Пленуму ЦК КНРС до неухильного керівництва і виконання, як бойову програму роботи всієї партійної організації України.

Виходячи з рішень Пленуму Центрального Комітету КНРС, Пленум ЦК КП України накреслив конкретні заходи для колгоспів, МТС і радгоспів республіки в справі дальшого розвитку тваринництва, збільшення виробництва і заготівлі картоплі та овочів, піднесення врожайності зернових, технічних та олійних культур, дальшого поліпшення роботи машинно-тракторних станцій і посилення їх ролі в розвитку колгоспного виробництва, поліпшення керівництва сільським господарством і партійно-політичної роботи на селі.

Найбільш невідкладним завданням партії і держави в сільському господарстві є якнайшвидше піднесення тваринництва і в першу чергу громадського. Ця справа має життєво-важливе значення для країни. Пленум ЦК КП України підкреслив, що найважливіше завдання Міністерства сільського господарства і заготівель УРСР, партійних, радянських і сільськогосподарських органів полягає в тому, щоб ліквідувати нетерпиме відставання в розвитку тваринництва, створити міцну кормову базу, забезпечити поголів'я худоби і птиці приміщеннями, добитися рішучого підвищення продуктивності тваринництва і більш високих темпів зростання поголів'я худоби, поліпшення її породності і в найближчі два—три роки досягти збільшення виробництва м'яса і молока в півтора—два рази і вовни в півтора рази.

Кожен колгосп у найближчі роки повинен мати на 100 гектарів сільськогосподарських угідь не менш як 20—25 голів великої рогатої худоби, в тому числі 10—12 корів, 20—30 овець і на кожні 100 гектарів ріллі 20—25 свиней.

У галузі виробництва картоплі і овочів республіка повинна добитися збільшення в 1954—1955 роках валового збору картоплі не менш як у два рази і овочів—у 2,5 рази порівняно з 1952 роком.

Враховуючи, що зернове господарство є основою всього сільськогосподарського виробництва, Пленум ЦК КП Украї-

ни визнав за необхідне всемірно розвивати зернове господарство і особливо виробництво найбільш цінної продовольчої культури—пшениці шляхом дальшого підвищення врожайності її в усіх областях і районах республіки. Постанова Пленуму зобов'язує Міністерство сільського господарства і заготівель УРСР, місцеві партійні, радянські і сільськогосподарські органи взяти всіх необхідних заходів до ліквідації відставання з виробництвом круп'яних культур, особливо гречки і проса, всемірно розширити посіви зернобобових, добитися в 1954—1955 рр. всемірного підвищення врожайності кукурудзи і збільшення валового збору її не менш як у півтора рази порівняно з 1952 роком. Кукурудзу необхідно сіяти на всій площі в добре підготовлений ґрунт і тільки квадратно-гнездовим способом з тим, щоб запровадити механізований обробіток міжрядь в подовжньому і поперечному напрямках.

З метою дальшого поліпшення роботи МТС Пленум ЦК КП України вирішив зосередити зусилля партійних організацій, радянських і сільськогосподарських органів, всіх працівників МТС Української РСР на успішному виконанні основного завдання, поставленого Пленумом ЦК КНРС перед машинно-тракторними станціями—на всемірному підвищенні врожайності всіх сільськогосподарських культур у колгоспах, забезпеченні зростання громадського поголів'я худоби при одночасному підвищенні її продуктивності, збільшенні валової і товарної продукції землеробства і тваринництва в обслуговуваних колгоспах. Уже в цьому році всі МТС повинні бути забезпечені постійними, досвідченими робітниками, повинні бути організовані правильно використання трактористів та інших постійних робітників тракторних бригад протягом усього року.

Пленум ЦК КП України зобов'язав обкоми, Міністерство сільського господарства і заготівель УРСР, місцеві і райкоми партії відібрати і направити в 1953 році з промисловості й інших галузей народного господарства 3.800 інженерів-механіків для роботи в МТС і спеціалізованих станціях на посади директорів, головних інженерів і завідуючих ремонтними майстернями з тим, щоб у кожній МТС на цих посадах знаходились, як правило, спеціалісти з вищою освітою. Вирішено також направити для роботи на селі, в першу чергу в відсталі райони і МТС, кращих комуністів з числа республіканського, обласного і міського партійного активу.

(Закінчення на 2 сторінці).

До нових успіхів сільського господарства республіки

(Закінчення).

Вересневий Пленум ЦК КНРС з особливою силою підкреслив, що далі піднесення сільського господарства не може піти самопливом. Матеріальні умови і можливості, які створюються для піднесення сільського господарства, самі по собі не дадуть належного ефекту без поліпшення діяльності партійних організацій. Щоб використати ці можливості і умови, партійні організації повинні очолити широкі маси колгоспників, робітників МТС і радгоспів і повести їх на боротьбу за могутнє піднесення сільського господарства, пам'ятаючи, що організаторська і політична робота в масах—вирішальна

умова дальшого піднесення сільського господарства. Пленум ЦК КНР України закликає Центральний Комітет Радянського Союзу, партійні організації, радянські і сільськогосподарські органи, колгоспники, робітники МТС і радгоспів, спеціалісти сільського господарства Радянської України не пошкодують сил для того, щоб з честю виконати великі завдання, поставлені перед сільським господарством вересневим Пленумом ЦК КНРС, і тим самим внести свій достойний вклад у справу побудови комунізму в нашій країні.

(Передова „Радянської України“ за 17 жовтня.)

Достойно зустрінемо 36 річницю Великого Жовтня

Вивчаючи постанову вересневого Пленуму ЦК КНРС, колектив нашої Василівської МТС у переджовтневі дні взяв на себе підвищені зобов'язання по виконанню виробничих завдань у встановлені урядом строки. Механізатори зобов'язалися закінчити оранку на зяб до 20 жовтня. Трактористи бригад № 2—бригадир тов. Шовкопляс, № 3—бригадир тов. Біда, № 5—тов. Покрова і інші вже виконали свої плани оранки на зяб і піднімають чорні пари.

МТС взяла зобов'язання до 30 жовтня відремонтувати 21 трактор, із них 6 гусеничних, і 9 комбайнів.

Характерним в цьогорічному ремонті є те, що інженерно-технічні працівники строго дотримуються технології ремонту. Встановлено графік ремонту не тільки тракторам, але й кожному вузлу. А ремонт ми проводимо тільки вузловим методом. Всіх вузлів у нас 31.

Хорошу продуктивність пра-

ці дають на вузлі мотора тт. Кудін, Біцький; на вузлі муфт—Фисуненко; коробок—тов. Гальченко й інші. Механізатори тт. Коновалов, Ермолін, Удовиченко й інші виконують щоденні норми від 120 до 200 процентів.

На ремонті комбайнів високі показники домоглися комбайнери тт. Салогуб, Лисенко, Якубовський, Бородай, Сірий і інші.

Успіх справи вирішує планування і контроль за виконанням нарядів, а також боротьба за ущільнення робочого часу.

Велику допомогу подають чим спеціалісти, які прибули в МТС по заклику партії. Непогано працюють з перших днів мехавіки тт. Гальченко і Загнойко, інженери-механіки тт. Корольова, Равв.

Натхненний турботами партії і уряду, наш колектив свої переджовтневі зобов'язання виконає з честю.

В. ДОМАШЕНКО.

ЗВЕДЕННЯ

Василівського районного управління сільського господарства і заготівель про хід збирання кукурудзи, картоплі та оранки на зяб у колгоспах району станом на 15 жовтня 1953 року (В процентах до плану)

НАЗВА КОЛГОСПІВ	Збірано			НАЗВА КОЛГОСПІВ	Збірано		
	кукуруд.	картоплі	на зяб		кукуруд.	картоплі	на зяб
ім. Леніна	100	100	88	ім. Хрушова	68	95	48
„Перебудова“	100	100	68	ім. Молотова	66	100	55
„П. Леніна“	100	100	62	ім. Будьонного	60	46	70
„Путь Ильича“	100	100	60	ім. Фрунзе	59	100	47
„Червоне поле“	100	78	32	ім. Маленкова	56	84	48
ім. Кірова	100	71	58	„Черв. Жовтень“	48	83	74
ім. Горького	100	60	79	„ХТЗ“	38	88	60
м. Воровського	100	53	99	ім. Ворошилова	37	43	70
ім. Орджонікідзе	97	88	66	„Зоря комунізму“	37	74	57
ім. Сталіна (В.Кр.)	96	38	99	ім. Жданова	31	82	70
„Победа“	85	72	40	ім. В. Молотова	20	90	91
ім. Ватутіна	77	100	67	Василівська МТС	78,6	85	79,5
ім. Калініна	77	58	100	Балківська МТС	66	73	68,3
ім. Чкалова	76	82	54				
ім. Сталіна (П'ят.)	70	100	100	По району	75,8	83	74

За останні десять днів в ряді колгоспів району темпи збирання кукурудзи і копання картоплі залишаються дуже повільними. Голови колгоспів ім. Жданова тов. Бондаренко, ім. В. Молотова тов. Грушка, ім. Ворошилова тов. Брик втрамили почуття відповідальності за долю врожаю. Збирання кукурудзи пустили на самоплив. В артилі імені Жданова за десять днів зібрали всього 16 гектарів кукурудзи, а в артилі ім. В. Молотова і того менше.

Низькі темпи збирання куку-

рудзи і в колгоспах „Зоря комунізму“, „Червоний Жовтень“ та „ХТЗ“.

Повільно нарощують темпи машинно-тракторні і машинно-тваринницька станції на оранці зябу. Як і раніше, відстає Плавнівська машинно-тваринницька станція (директор тов. Плавнівський). Послабла роботу на оранці за останній час Ванівська МТС. У Балківській МТС ганебно відстають тракторні бригади, які обслуговують колгоспи „Червоне поле“, „Победа“, ім. Хрушова та інші.

УКАЗ ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР

Про нагородження тов. Мануїльського Д. З. орденом Леніна

У зв'язку з сімдесятиріччям з дня народження тов. Мануїльського Д. З. і відзначаючи його заслуги перед Комуністичною партією і Радянською державою, нагородити тов. Мануїльського Дмитра Захаровича орденом Леніна.

Голова Президії Верховної Ради СРСР **К. ВОРОШИЛОВ.**
Секретар Президії Верховної Ради СРСР **М. ПЕГОВ.**

Москва, Кремль. 14 жовтня 1953 р.

Товаришеві МАНУІЛЬСЬКОМУ Дмитру Захаровичу

Дорогий Дмитро Захаровичу! Центральний Комітет Комуністичної партії України і Рада Міністрів Української РСР сердечно поздоровляють Вас з сімдесятиріччям з дня народження і нагородження Вас високою урядовою нагородою—орденом Леніна за заслуги перед Комуністичною партією і Радянською державою.

Все своє свідоме життя Ви присвятили боротьбі за велику справу нашої партії, безмежному служінню радянському народові, вивчаючи високе вчення Комуністичної партії—Марксизму-Ленінізму, Дмитро Захаровичу, дорожче здоров'я.

Центральний Комітет Комуністичної партії України
Рада Міністрів Української РСР.

Шкільна спартакіада

Нещодавно відбулася перша шкільна спартакіада учнів Василівської середньої школи № 2, в якій взяли участь 171 юний спортсмен по видах спорту.

Перші місця в стрибках у довжину з розбігу — 4 метри 35 сантиметрів і по бігу на дистанцію 60 метрів зайняла учениця 8 класу Ніна Григоренко. Її результат по бігу 7 секунд.

Серед юнаків по стрибках у висоту, по бігу на 100 метрів, киданні гранат і стрибках у довжину з розбігу на довжину 5 метрів 5 сантиметрів переміг учень 7 класу Вадим Талібов.

Учениця 9 класу Світлана Сова зайняла перше місце у киданні гранат, а учениця цього ж класу Валентина Вайло — по стрибках у висоту.

В результаті спартакіади вквалися в норматив БГПО 83 учні і по видах легкої атлетики—ГПО I ступеню, — 27 чоловік.

І. КОЧЕРГІН.

Відкрилась нова бібліотека

Зростає сітка культурно-освітніх закладів для обслуговування трудящих району. Нещодавно при Василівській селищній Раді відкрилась сільська бібліотека з наявністю 400 примірників художньої, політичної та сільськогосподарської літератури. Ї також книжки з матеріалами XIX з'їзду КНРС і п'ятої сесії Верховної Ради СРСР.

В. ШАПОВАЛОВА.



Здійснюваний у Німецькій Демократичній Республіці новий курс забезпечує підвищення життєвого рівня робітників, селян, інтелігенції та інших шарів населення. Купівельна спроможність населення підвищується в 1953 році, приблизно, на 2 мільярди марок. Значно збільшується виробництво товарів широкого споживання і продуктів харчування, розширюється торговельна сітка в міській і сільській місцевостях республіки.

На знімку: у відділі текстильних виробів магазину товариств споживачів у селищі Лангхатен (округ Шверін).

Фото Центральбілль.

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Конгрес єдності

Конгресом єдності трудящих називають III Всесвітній конгрес профспілок, скликаний з ініціативи Всесвітньої федерації профспілок (ВФП), що проходить у Відні. На конгресі присутні 710 делегатів від профспілкових організацій, які не входять у ВФП.

Виступи учасників конгресу показали, що діяльність ВФП на захист життєвих вимог трудящих, на захист миру палко схвалюють і підтримують сотні мільйонів трудящих на всій земній кулі. ВФП проводить цю благодію діяльність в умовах, коли імперіалісти поряд з підготовкою нової війни, продовжують жорстокий наступ на демократичні свободи і життєвий рівень народів.

Генеральний секретар ВФП Сайян, який виступив з основною доповіддю, навів яскраві цифри, що характеризують тяжке становище трудящих капіталістичних країн. Так, індекс вартості життя підвищився порівняно з 1948 р. в Австрії—на 99 процентів, Франції—на 45 процентів, Англії—на 31 процент, США—на 11 процентів, Аргентині—на 198 процентів і т. д. Податки в США, наприклад, порівняно з 1937—38 роком підвищились у 12 раз.

Яскравим контрастом умов життя і праці, які погіршуються в капіталістичному світі, є становище вільних трудящих у СРСР і країнах народної демократії. Голова радянської профспілкової делегації М. М. Шверник у своїй промові навів переконливі факти, що свідчать про безперервне піднесення життєвого рівня в країні соціалізму, про піклування Радянського уряду про добробут трудящих.

ВФП підтримала і широко пропагувала кампанію за мирне врегулювання міжнародних питань, оголошену Всесвітньою Радою Миру. ВФП активно виступала за досягнення перемир'я в Кореї, яке є великою перемогою сил миру. Трудящі капіталістичних країн активно ведуть під керівництвом ВФП боротьбу за задоволення своїх насущних вимог, на захист своїх прав.

Найважливішою зброєю трудящих у боротьбі за свої життєві інтереси, за мир і єдність рідів робітничого класу. Тому III Всесвітній конгрес профспілок своїм першочерговим завданням ставить зміцнення єдності трудящих, розширення зв'язків між профспілками. Конгрес обговорює й ряд інших важливих питань: завдання профспілок у боротьбі за економічний і соціальний розвиток, за захист національної незалежності і демократичних свобод у капіталістичних і колоніальних країнах; розвиток профспілкового руху в колоніальних і напівоколоніальних країнах.

З Всесвітнім конгресом профспілок має велике значення в розвитку світового профспілкового

руху. Міцніюча єдність трудящих усього світу служить запорукою того, що завдання поставлені конгресом будуть з успіхом виконані.

Незаконне рішення

США і Англія вдалися до незаконної дії, яка посилює міжнародне напруження і загрожувє мирові. Йдеться про рішення американського і англійського урядів передати урядові Італії управління зоною „А“ Вільної Території Триєст (частина території, окупована тепер англо-американськими військами. Вона включає порт місто Триєст. Друга частина Вільної Території окупована Югославією). Це рішення, яке є явним собою явне порушення положень мирного договору з Італією щодо Триєста, навіть англійська газета „Обсервер“ назвала „рисківною грою“.

Мирний договір з Італією передбачав, що Вільна Територія Триєст повинна бути нейтральною і демілітаризованою. На Раді Безпеки був покладений обов'язок призначити губернатора, після чого повинна бути створена тимчасова урядова рада, скликана конституційні збори і вироблена конституція. Всі окупаційні війська повинні були покинути Вільну Територію Триєст.

Уряд США, Англії та інших західних держав зразу ж після укладення мирного договору стали на шлях порушення його умов. Порт Триєст перетворений в американо-англійську воєнну базу і системи Північно-атлантичного блоку. Перешкоджаючи призначенню губернатора Вільної Території Триєст і гальмуючи тим самим здійснення мирного договору, США і Англія використали триєстинське питання для натиску на уряди Італії і Югославії. Італія на пресі вказує, що, передавши в управління Італії зону „А“ англо-американці сподіваються добитися від Італійського уряду ратифікації договору про створення „європейського співтовариства“, яке передбачає створення „європейської економічної зони“ на чолі з західнонімецькими державами.

Радянський Союз постійно наполягав на точному виконанні умов мирного договору щодо Триєста. 12 жовтня уряд Радянського Союзу надіслав урядові США і Англії ноту, в якій вказує на порушення положень мирного договору з Італією щодо Триєста, а потім звернувся до Раді Безпеки, запропонувавши призначити губернатора і виконати положення мирного договору. Радянський Союз наполягає на мирне розв'язання триєстинської проблеми, з задоволенням зустріне світовою громадськістю.

С. ІВАШОВИЧ.

Редактор І. МОЛОДЦЬКИЙ.